
 

 
 

 

 

 

Proiect de parteneriat internațional 

 

 

 
Este foarte important pentru copii să-și cunoască fiecare originea, de unde vine familia 

lui, unde trăiește, unde crește și se dezvoltă, să-și cunoască țara, valorile ei, chiar și 

problemele cu care se confruntă oamenii din țara lor. Iar pentru a le stârni interesul și a-i 

motiva să pună întrebări despre țara lor și a cunoaște cât mai multe despre aceasta, în acest an 

școlar, la grădinița noastră vom desfășura un proiect internațional eTwinning intitulat „Țhe 

country of my heart”. Prin activitățile acestui proiect sperăm determinarea unor modalități 

optime de dezvoltare a atitudinii pozitive față de plaiul natal la copii. 

Fondatorii proiectului sunt prof. Dorca Laura de la Grădinița cu program prelungit 

nr.25 din Baia Mare, Maramureș/România și prof. Bruma Ala de la Grădinița „Andrieș” din 

Mereni/Republica Moldova. Alături de fondatorii proiectului lucrează alți 21 de membri 

parteneri în proiect, printre care amintim: director prof. Șandor Cristina Rodica de la 

Grădinița P.P.Nr.25 Baia Mare, prof. Cîmpian Ana Doina  de la Grădinița „Floare de Colț” 

Cluj-Napoca și alți 19 membri parteneri din Republica Moldova, Turcia, Italia și Grecia. 

Proiectul se derulează pe parcursul a opt luni de zile, începând cu luna octombrie, iar 

activitățile sunt propuse în funcție de interesul copiilor pentru diferite teme sau în funcție de 

unele sărbători internaționale în număr de până la patru pe lună. Fiecare activitate derulată are 

o finalitate realizată cu ajutorul unor aplicații Web, rezultând un produs comun. Printre 

activitățile proiectului putem enumera: „Logo pentru proiect”, „Săptămâna globală a 

educației”, „Simbolul țării mele”, „Tradiții în țara mea”, „Mâncare tradițională”, „Jurnalist 

pentru o zi”, „Calendarul nostru”, „Ziua Culturii Naționale”, „Ziua Internațională a Limbii 

Materne”, „Ziua faptelor bune”, „Ziua Mondială a Poeziei” și multe altele. 

În cadrul proiectului, activitățile sunt integrate curricular și adaptate la temele 

săptămânale de predare. La acestea se va lucra în colaborare, profesorii propunând diferite 

activități prin care vor stimula participarea copiilor și rezolvarea diferitelor sarcini de lucru. 

Activitățile proiectului sunt variate, antrenante și plăcute pentru copii, aceștia colaborând și 

interacționând inclusiv în spațiul Twinspace. Încă de la început, copiii au preluat inițiativa, 

pornind cu etapa de planificare și continuând cu derularea efectivă a activităților: au căutat 

materiale, s-au documentat, au selectat jocuri distractive pentru a fi împărtășite partenerilor 

europeni, au interacționat și au lucrat în colaborare cu aceștia, realizând produse comune 

remarcabile. Copiii și-au asumat multiple roluri și responsabilități, implicându-se activ, 

conștiincios în lucru, finalizând cu succes sarcinile care au presupus inițiativă, hotărâre, 

angajament, cooperare și creativitate. 

În cadrul proiectului, copiii utilizează funcții și aplicații digitale în învățare, 

dezvoltând conținuturi digitale simple, în contexte variate, au respectat norme de bază privind 

siguranța în utilizarea acestora, cât și pe internet. Acest proiect determină îmbunătățirea 

nivelului de competențe și de abilități cheie, favorizează îmbunătățirea calității actului 

„ȚARA DIN INIMA MEA” 
 



educațional și a dimensiunii internaționale a educației, contribuie la dezvoltarea 

competențelor lingvistice și digitale atât pentru profesori, cât și pentru copii, la promovarea 

diversității și sensibilizarea la dimensiunea culturală. 

 

 

 

 

 

 

        

 

 

       

 

 

 

 

Compleatrea chestionarelor de sondaj 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Realizarea unor jocuri digitale 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

În cadrul activității „Zurnalist pentru o zi”, copiii fac o vizită la Muzeul de 

Mineralogie unde se documentează, obțin informații despre ce se află acolo, iar la întoarcere 

la grădiniță exprimă prin desen ceea ce au văzut. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Prezentarea tradițiilor de sărbători      Votarea unui Logo pentru proiect 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Realizarea unui poster pentru Ziua Culturii Naționale 


